



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту отравления парами хлора девяти человек, в том числе троих несовершеннолетних

Утром 13 декабря 2021 года в бассейне в поселке Кульсеитово города Казани получили отравление, предположительно парами хлора, девять человек, в том числе трое несовершеннолетних. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, все пострадавшие были посетителями частного бассейна. Шестеро из них в настоящее время находятся под наблюдением медицинских работников.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1638801>